

# 今年高中招生政策有新变化

平行志愿招生 每人可填三个

新昌新闻网记者 杨玉墀

随着初中毕业生学业考试日益临近,广大家长对招生工作的关注度也进一步增加。日前,记者从县教体局获悉,今年我县高中招生政策有较大改革,普高将首次采用平行志愿的方式进行招生,每人可同时填报3个志愿。

根据2016年高中招生工作实施意见,全县共招收公办普高生2078名,其中新昌中学602名(含提前招生153人),澄潭中学516名,鼓山中学、知新中学各480名。为构建以政府为主导、社会参与、办学主体多元、办学形式多样的教育格局体系,县委、县政府决定对澄潭中学进行办学体制改革,引进

社会资本参与办学。转制后,澄潭中学公办公招计划不变,今年计划招收516名(定向生150名),12个班级,收费标准同往年一样,为每学期1500元;同时还将招收民办计划生86人,民办自主招生86人,均按民办学校标准收费。另外,天姥中学民办高中今年也将招收民办计划生28名。民办高中的计划生与公办公生填报志愿时属同一批次。

为最大程度地方便考生及家长填报志愿,今年将采用类似于大学录取招生的平行志愿方式,每个考生可以从新昌中学、澄潭中学公办公生、澄潭中学民办生、鼓山中学、知新中学、天姥中学6个志愿中任意选择3个,依据“分数优先、遵循

志愿”的原则从高到低逐个录取,而且志愿之间不设分差。跟传统的“志愿优先”填报方式相比,平行志愿风险更小,对考生也更加公平。

此外,今年的中考加分项目也进行了适当调整,从2016年起取消了全国青少年信息学奥林匹克联赛和市艺术特长生水平测试加分资格,但在2015年6月1日前已取得的奖项、称号仍然有效。

今年职高招生录取办法与去年基本相同,新昌技师学院七星校区、大市聚校区分别录取1200名和550名。学校招生录取实行填报志愿录取的方式,志愿填报工作与普通高中志愿填报同时进行,每名考生可以填报5个专业志愿。

## 县供电局周密部署全力护航高考

通讯员 吴如鹏

一年一度的高考已然来临,为了给十年寒窗苦读的学子们提供一个安心、舒适的环境,县供电局以“零停电、零故障”为目标,提前对高考保电工作进行部署,力争高考保电万无一失。

5月30日,县供电局领导带领工作人员对新昌中学、澄潭中学等四所考点招生办的电力保障工作做了全面检查。当天,工作人员重点对考点及学生食宿的配电房、变压器等用电设备和线路进行了详细检查,同时做好各教学楼分支箱、室内线路、开关、插座等用电设备的检查维护,确保万无一失。现场检查过程中,发现一些高考考点配电设施总体运行良好,但存在高压熔丝备品备件不足等情况。针对该隐患,县供电局紧急从计量班无偿调配给每个考点一套备用高压熔丝,以备发生故障时能及时更换。

据悉,县供电局由调度、运维等6个专业小组80余名员工、10辆抢修车组成的保电队伍已整装完毕、集结待命,将在高考前开赴各考点现场。高考期间,保电小组成员将对线路和供电设备加大检查力度。同时,将加大电力线路沿线电力设施保护宣传力度,严防塔吊、泵车碰触供电线,保障各高考生用电安全。

据县供电局消息,6月1日至6月15日,县供电局将对新昌中学、澄潭中学等四所考点的电力设施进行全面检查,确保万无一失。同时,将加大对电力设施的巡查力度,严防塔吊、泵车碰触供电线,保障各高考生用电安全。

## “六一”儿童节,为孩子送上一份祝福

通讯员 张卓媛 丁椿浩 张狄雷

5月30日,团县委组织开展“六一”儿童节慰问活动,先后走访了实验小学、南明小学、青年路小学、机关幼儿园等11所学校,送上节日的关怀和祝福。下一步,团县委还将开展网上“微心愿”认领活动,呼吁更多社会爱心人士帮助农民工子女、留

守儿童、贫困家庭的小朋友完成节日心愿。

昨日上午,澄潭镇政府协同该镇商会、妇联和团委主要负责人分别前往澄潭镇中心小学、棠村小学、东旺小学、镇中心幼儿园、棠村幼儿园、小机灵幼儿园等学校,给孩子们送去篮球、羽毛球拍、乒乓球拍、跳绳等体育用品和跳球、积木、彩泥、魔尺

等玩具,同时表达了美好的节日祝福。此外,该镇还给辖区内的23名贫困生送去了学习用品和慰问金。

昨日,城南乡政府会同该乡部分企业协会成员来到城南乡中心小学,为同学们送上学习用品、体育器材、牛奶等慰问品,并为10名贫困学生送去节日礼物,让孩子们在节日中收获一份爱心,一份惊喜,一份温暖。

桶外垃圾成堆 路边垃圾乱丢

## 央于三岔口路面环境不容乐观



新昌新闻网记者综合

日前,有群众反映,羽林街道央于三岔口附近,存在垃圾乱丢现象,造成路面环境脏乱差,希望有关部门能够加强整治。

昨日,记者来到央于三岔口一探究竟。刚下车,就看到路边的三个垃圾桶外堆放着蛇皮袋、快餐盒、塑料泡沫等垃圾。记者走近观察,只见三个垃圾桶布满污渍,其中,两个已被泥土塞满,另一个桶内,垃圾已是满满当当,有的甚至溢出桶外,成群的苍蝇在上面飞舞。垃圾桶底,不少污水从桶内流出,致使附近路面黑乎乎、油腻腻,显得肮脏不堪。这时,记者看见,旁边的浙江中天机械有限公司里走出一位老大爷,只见他站在离垃圾桶很远的地方,就把整包垃圾往桶边丢。

随后,记者在一家新村饭店对面看到,一大堆沙石、泥土、瓦片堆积在道路的一边,当中还掺杂着破衣物、破瓷砖、饮料瓶。这条路一侧也放置了两个垃圾桶,其中一个垃圾桶桶身已经破裂,剩菜、稻草、煤饼渣等垃圾早已溢出,且垃圾桶旁还堆放着塑料膜、塑料泡沫、废旧挂历等垃圾。

记者还注意到,离垃圾桶不远的一处下坡,堆放着西瓜皮、牛奶盒、零食袋等生活垃圾,这堆垃圾顺着石阶呈带状堆放,一直延伸到坡底,目测约5米多长。“平时周边的部分餐馆经营户和行人都会来这里倒垃圾,时间一长,垃圾就越堆越多。虽然这段路有保洁员在清理,但由于堆放的垃圾太多,到现在还没清理干净。”村民潘大妈告诉记者。

整洁的路面环境在于每个人的行为和关注。爱惜垃圾桶看似是“小

事”,但它反映的却是一座城市的文明水平,是一座城市的“大事”。记者希望相关部门能够制定垃圾桶的日常维护和监管制度,将每个垃圾桶的保洁责任落实到人,同时加大垃圾清理力度,还路面一片干净。

### 5月30日《今日聚焦》整改情况反馈

《泄下村穿村河道垃圾“回潮”》一文刊出后,澄潭镇主要领导立即召集泄下坑河长、联系村干部、村主职干部、河道保洁员等赴现场踏看,协商确定有关整改方案。

按照整改方案,澄潭镇要求泄下村两委干部、党员迅速行动,带领村民全面清理泄下坑河道内与河道两侧的生活垃圾、建筑垃圾;建立完善河道长效保洁机制,对河道环境卫生实行高密度巡查,一旦发现问题立即处置整改,同时加大“五水共治”等知识的宣传教育力度,不断增强村民的环境保洁意识。

澄潭镇纪委将于近期牵头对全镇河道保洁工作开展全方位、地毯式检查,促使河道垃圾“回潮”情况不再发生。对工作不到位的单位或个人,澄潭镇纪委将采取相应惩戒措施。

**今日聚焦**  
环境监督热线:  
18969556600

## 坟墓迁移登记通告

为保障我县鼓山公园建设工程项目顺利推进,根据《浙江省殡葬管理条例》及我县深化殡葬改革相关规定,决定对鼓山公园范围内的所有坟墓进行摸底登记。现公告如下:

一、登记范围:鼓山公园范围内的所有坟墓。

二、登记时间:2016年6月1日至2016年6月30日止。

上午8:30—12:00,  
下午2:30—5:30,节假日不休。

三、登记地址:鼓山公园建设工程项目部(原鼓山公园诚茂茶厂二楼)。

联系电话:86332576

希上述范围内的各坟主及时前去登记,逾期不登记的视作无主坟处理。  
特此通告

新昌县建设局  
新昌县七星街道办事处  
二〇一六年五月二十三日

## 澄潭镇人民政府关于取消2016年物资交流会的通告

经研究,决定取消澄潭镇2016年物资交流会,请相互转告。

澄潭镇人民政府  
2016年5月30日

## 便民 利民 惠民 新昌县社会公共服务平台

服务范围:信息咨询、房屋维修、管道疏通、清洗清洁、医疗保健、庆典礼仪、电器维修、水电维修、搬迁服务、门锁修配、商旅服务、物流配送、家政服务等。

**96345**  
新昌县社会公共服务平台热线  
24小时开通  
县民政局宣

## 华翔大厦装修调整 服装皮鞋清仓甩卖2折起 周大金珠宝低至3.8折起 特价银饰品28元起,品种齐全

